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Bayern Jewel Wanner: Gerlanda trda
napoved za evropsko prvenstvo U21!

Paul Wanner, talent FC Bayerna, je spet nagrajen
Heidenheimu. Soustvarjanje Gerlanda zahteva večjo

uporabo na evropskem prvenstvu U21.

Heidenheim, Deutschland - Paul Wanner je eden najbolj
obetavnih talentov v nemškem nogometu, vendar je pot
mladega kikerja vse prej kot preprosta. 19-letni igralec, ki si ga
je trenutno izposodil od FC Bayern München do 1. FC
Heidenheim, je bil v lanski sezoni le delno prepričljiv. Zdaj je
evropsko prvenstvo U21 v teku za Wannerja, kjer igra naslov z
ekipo DFB in hkrati poskuša pokazati svoje storitve. Obstaja
veliko ambicij, kot je  90min  Poroča. 

V okviru intervjuja je Hermann Germann, pomočnik trenerja
reprezentance U21, izrazil, da je Wanner še vedno neuporaben
veliko potenciala. Izkušeni trener, ki je bil prej mladinski trener v
Bayernu, je od Wannerja zahteval več zavezanosti in ga spomnil,

https://www.90min.de/interview-crash-und-nallhart-sage-bayern-juwel-im-eye-of-the-tiger


koliko je že igral za Bayern v svoji starosti. Gerland ni znan po
nežnem pristopu in želi, da bi mladi igralec delal z več trdote, da
bi bolje izkoristil svoje sposobnosti v igri. Trener je na treningu
pohvalil veščine igralca, vendar je spodbudil, da to nalogo
prenese v igre. 

 Vrnitev Wannerja po posojilu je tudi vznemirljiva tema. Ker bo
FC Bayern München v naslednjih letih doživel nekatere
kadrovske spremembe, na primer s poslovitvijo od Leroyja
Sanéja, bi se lahko situacija za Wanner izboljšala. Če pokaže, da
lahko nenehno igra na visoki ravni, so dobre možnosti, da ima v
klubu perspektivo.  1und1  poroča tudi o podpori ekipe Thomas
Müller, Thomas Müller, Thomas Müller, Thomas Müller, Thomas
Müller vpisan. 

 Kaj naredi Wannerja tako posebnega? Njegova tržna vrednost je
trenutno približno 18 milijonov evrov, nekateri strokovnjaki pa
pričakujejo glamurozno prihodnost za igralca, ki je z Bayernom v
Münchnu že osvojil dva prvaka prvaka in je šel skozi nemške
mladinske reprezentance. V primerjavi z drugimi glavnimi
talenti, kot sta Jamal Musiala ali Florian Wirtz, so znaki uspešni.
DFB in avstrijska reprezentanca sta ga pogledala; Wanner je
upravičen do igranja za obe državi. Vendar pa njegova udeležba
v evropskem prvenstvu U21 za Nemčijo trenutno kaže na možno
odločitev. 

 V razpravi o najboljših talentih v Nemčiji je Wanner večkrat
omenjen. Trenutni pregled kaže, da je poleg imen, kot sta Jobe
Bellingham in Brajan Gruda, eden najbolj obetavnih likov. Razvoj
v nemškem mladinskem nogometu je razveseljiv. Na tem
seznamu Paul Wanner velja za talent, katerega razvoj je treba
upoštevati.  em2024  navaja Wannerja kot enega izmed izjemnih
talentov, ki se jih lahko veselimo. 

 Oči so zdaj namenjene prihajajočim igram evropskega
prvenstva U21. Paul Wanner se lahko izkaže v prihajajočih igrah
in tako naredi korak k svojim kariernim ciljem. Še naprej je treba
upati, da bo lahko sprejel izzive in v celoti izkoristi svoj
potencial. 

Details
Ort Heidenheim, Deutschland
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